- L ]
evropsky W
socialni MINISTERSTVO SKOLSTVI OP Vzdélavani sk
[ fondvCR EVROPSKA UNIE ~ MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konk hoEii ATl AT

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ODRIZNEME HRANY POCTVRTE

Je dana krychle ABCDEFGH s hranou délky a. Déle jsou dany body K na hrané EH, L na hrané AEa M
na hrané BF. Use¢ka LM je rovnobéznd s hranou AB.
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1. Sestrojte pranik roviny KLM s krychli ABCDEFGH. Vznikne tak hranol s podstavou ELK a vysSkou
EF.

2. 0Oznacme x délku Usecky EK. Urcete, jaka ma byt délka usecky EL, aby objem tohoto hranolu byl
roven tretiné objemu krychle ACDEFGH.

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je P. Krupka
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



